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1? Questao Considere as seguintes fungoes abaixo:
a) a(z)=x+3 c) c(x)=(z+1)?—4
b) b(z) = |z +3| -2 d) d(z) =31 -1

e) e(z) =logy(z+1)+2

i) Faga um esbogo do grafico das fungoes abaixo, exibindo as raizes, os pontos de interse¢ao como
eixo y e as assintotas verticais e horizontais caso existam.

(a) a(x) (b) b(x) (¢) c(x) (d) d(z) (e) e(x)
ii) Determine quantas e quais sdo as solugoes, caso existam, das equagbes abaixo:

(a)
(b)
(©)

() =2 x =—1 (d) d(z) =2
(x)=1 21 =-6¢exy=0

=2
() =-3 T1=-2ex2=0 (e) e(x) =2

iii) Encontre o conjunto solugao das inequagoes abaixo:

S 2

o

(a) a(z) <2 [—o0,—1] (d) d(z) <2 (—00,2)
(b) b(z) > 1 (—00,-6)U(0,00) | (e) e(x) <2 (-1,2]
(c) e(x) > -3 (—00, —2] U [0, 00)

22 Questao Calcule os seguintes limites:

. 22 + 222 .o+ —2
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¢) lim o te—2
T2~ 3-8

32 Questao Determine as equagbes das retas assintotas verticais e horizontais das fungdes abaixo,
caso existam:

_2$3+2z2 _;1:2+;E—1

0 it = 2572 ) b = T
) 22+r—6 x—2
b) jz) = — "2 y=0] D) =r—

3 —8

4* Questao Considere a fungdo f : R — R definida por:

2v 41 , se x <0
fz)= x+2 ,se 0<z<2
—(x—3)2+4 ,se x>2

a) Esboce o gréfico da func¢do f(z), identificando sua imagem.

b) Com base no grifico, complete a tabela abaixo:

O+ 7@ [ 76 | Jm 7@ | Jim f@)] T[] T [ [ Jm 7@

=0t T2~ r—2+ LT—00
=
¢) A funcao f(z) é continua nos pontos x =0 e x = 27 VeF
52 Questao Considere a fungao ¢g : R — R definida por:
(+2)%4+Q , se z< -2
g(z) = —r+2 ,se —2<1r<2
logy(z) + R, se x>2
Determine os valores de:
a) @ de modo que a fungio g seja continua em z = —2 Q=4
b) R de modo que a fung¢do g seja continua em z = 2 R=1

62 Questao Considere a fungdo f(r) = 2% 4+ 3z e o ponto A = (1,f(1)). Determine

a equagao da reta que passa no ponto A e é tangente ao grifico de f(z) no ponto A, ou

seja, tem declividade m = lim 7f(1+h) — /) = lim —f(1+Ax) — /) = lim 7f(x) — /)
h—0 h Az—0 Ax =1 x—1

c(x)

(x)

N -4 /8 2 /A 2 3 4
d(x) /
e(x)
Boa Sorte



